

## 楊校長的話（四月）

### 疫境自強 艱苦仍奮進

一月中旬學校暫停面授課堂，改回網課，學生要適應，老師更是忙於應付多變的防疫政策，許多安排都需要重新調整，調節學習進度、更改考試日期、安排課後活動、準備網課、重新備課和開會等，工作十分繁重。但感恩天父的恩典足用，讓循理的老師在這艱難的時期，仍然能夠緊守崗位，為着學生的福祉彼此配搭，艱苦仍奮進。

「我們曉得萬事都互相效力，叫愛上帝的人得益處。」(羅 8:28 上)



### 循理一家 互相守望

在這場突如其來的第五波疫情，所有人站在同一陣線，共同抗疫，努力適應「新常態」。循理的老師也緊守着自己的崗位，並透過不同的渠道關顧學生及了解他們的需要。三月疫情大規模爆發期間，許多學生及其家人都不幸染疫，老師得悉部份家庭因未及預先購入物資及快速檢測劑，於是老師在嚴峻的疫情下仍主動伸出援手，上門送上他們所需的用品，以解他們燃眉之急。

「我實在告訴你們，這些事你們既做在我這弟兄中一個最小的身上，就是做在我身上了。」(太 25:40)

### 特別假期 多元自學

疫情下，學生需要提早放暑假，學校在這個特別的假期為同學預備了多個「學習自主加油站」，內容涵蓋多個科目，好讓同學能善用時間進行自學活動。老師們更花盡心思為全校同學創建了 Challenge Channel YouTube 挑戰頻道，由老師自編自導自演，親自製作了一連串特備節目，讓同學和家長可以透過收看影片，進行各項挑戰任務，從實踐中體驗學習的樂趣，發展個人的潛能，建立正向的思維。



「凡你手所當做的事都要盡力去做。」(傳 9:10)

今年我們有不一樣的春天，但上帝總是眷顧循理家，我們雖然面對複雜的環境，但仍能同心面對，迎難而上；我們雖然患病，但仍然彼此扣連，互相分擔；我們雖然受到限制，但仍無阻我們用心去啟發學生的潛能和關顧學生之情。